## ПАНОРАМА

## Русскоязычный еженедельник Пярну

## Вышла в свет книга пярнусцев Тоомаса Кутера и Тийны Оясте

• Культура

Dec 7, 2015 0 40



З декабря в Пярнуской Центральной библиотеке состоялась презентация книги "Ты мой король", авторами которой являются хорошо известные в Пярну и за его пределами певец и литератор Тоомас Кутер и художница Тийна Оясте.

Компактная книга оформлена красочно и со вкусом. Ее содержание — стихи Тоомаса и фото картин Тийны. Сразу приходит мысль, что такая книга может быть великолепным подарком к Рождеству или Новому году. Однако, на самом деле, все гораздо интереснее и продуманнее. "В оформлении нашей книги встречается черный и белый фон. Мы сочли, что ее содержание в чем-то перекликается с произведением Стендаля "Красное и черное", — рассказала Тийна. Прежде всего перекликается в теме любви, и в этом гости презентации убедились, когда Тоомас и Тийна прочли несколько стихов из своей книги. В адрес авторов звучали аплодисменты и добрые пожелания. Председатель русского общества "Хохлома" Любовь Петрова напомнила, что Тоомас еще и организатор многих культурных мероприятий города, а Тийна выставками своих работ удивляет не только пярнусцев, но и зарубежных любителей искусства.